
  
 

  

  
  

Следственным управлением завершено расследование
уголовного дела в отношении сотрудника исправительной
колонии, обвиняемого в получение взяток

  
Отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного
комитета при прокуратуре РФ по Пензенской области завершено расследование уголовного
дела, в отношении заместителя начальника по кадрам и воспитательной работе федерального государственного учреждения исправительной колонии №5 УФСИН России по Пензенской области , который
обвиняется в 11 эпизодах получения взятки (ч.2 ст. 290 УК РФ).
Уголовное дело возбуждено 16 марта 2009 года в результате проведенной следственным
управлением проверки материалов, представленных сотрудниками Управления ФСБ России
по Пензенской области.
В ходе производства предварительного следствия с целью установления фактов получения
взяток должностным лицом, следствием проделан огромный объем работы: проведено
значительное количество выемок документов, осмотров, допрошено большое количество
свидетелей.
Следствием установлено , что сотрудник ФГУ ИК №5 УФСИН России по Пензенской области являясь
должностным лицом, в один из дней начала марта 2008 года, находясь в своем служебном
кабинете, принял гражданскую супругу одного из осужденных, отбывающего наказание в
данной исправительной колонии, с просьбой о предоставлении незаконного длительного
свидания продолжительностью 3-е суток. Выслушав просьбу женщины сотрудник
исправительной колонии, с целью извлечения имущественной выгоды для себя лично,
заведомо зная, что в соответствии с Уголовно-исполнительным кодексом РФ, длительные
свидания предоставляются с правом совместного проживания только с супругом (супругой), и
близкими родственниками, а также, что правом предоставлять длительное свидание
родственникам и иным лицам с осужденными, наделен только начальник исправительного
учреждения, сообщил женщине о том, что он в силу своей занимаемой должности может
способствовать положительному решению вопроса о предоставлении ей с осужденным
незаконного длительного свидания, но для этого ей необходимо передать ему лично денежное
вознаграждение в размере 1,5 тысячу рублей. 

После чего, женщина согласилась и лично передала сотруднику исправительного учреждения
взятку в виде денег в размере 1,5 тысячи рублей за указанные незаконные действия в ее пользу
и представляемого ей осужденного.
В ходе следствия установлено, что сотрудник колонии предоставлял женщине длительные
свидания с осужденным ежемесячно с марта по август 2008 года и сумма взятки составляла от 1,5 до 3 тысяч рублей , в январе
2009 года сумма взятки составила 4 тысячи рублей.
В результате кропотливой работы следователя, несмотря на полное непризнание вины и отказ
от дачи показаний, было собрано достаточно доказательств, что позволило предъявить

  © 2024 Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Пензенской области  

                                               1 / 2



  
 

  

подозреваемому обвинение в совершении указанных выше преступлений.
В настоящее время уголовное дело после утверждения прокурором области обвинительного
заключения передано в суд для рассмотрения по существу. 
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